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Je comprends :

7 x 10, c’esf la méme chose que 7 dizaines :

donc 7x 10 = 70

3 x 100, c’est la méme chose que 3 centaines :

donc 3 x 100 = 300

Je refiens :
Pour multiplier un nombre par 10, j'ajoute un O,
car le chiffre des unités devient celui des dizaines.
Pour multiplier par 100, j'ajoute deux zéros : 00,

car le chiffre des unités devient celui des centaines.
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Pour multiplier deux nombres :
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23 x3 | 38 x 3
1. Je pose la mulliplicalion en colonnes en alignant les dizaines el les
unifés : 5
d u i d u
2 3 3 8
X 3 X 3

2. Je multiplie les unités en premier :

3x3=9 | 8 X 3 = 24
IIn"y a pas de dizaine dans le Il'y a des dizaines dans 24 : je les
résulfal, je peux conlinuer. mets sur le cote, en refenue :
213 318
X 3 X
4

3. Puis, je mulfiplie les dizaines (Attenfion de ne pas oublier de compler la
refenue s'ily en aune) :

3x3=9
2x3=6 9+2=11
2 3 3 8
X 3 X 3
6 9 1 1 4

23 x3=69 | 38 x 3=114



